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Novekvo "I_Terhelés" miatt névekszik az R7 ellenallason esd
"U_Terhelés" feszlltség. Mivel TS2 bazis arama (fesziltsége),
az R5+R22 feszilltségosztd alltal allandd, az R7 beavatkozasa
miatt emiterfesziiltsége megemelkedik.

A B-E nyitofesziiltsége annyira megvaltozik (<0.6V) hogy C-E
arama megsziinik, amivel ELENGED a relé is.

Forditott logika. .. kissé zavaro :)

(Raadasul, érintkezoik megszakitasaval, aram az R3-on
keresztil Ujabb fesz. csdkkenést okoz a bazis oszton (*) ami
biztositja a TS2 zarasat)




